北

臺北陽明山華岡

E

:

特四〇七・四六二 八六一〇五一

湖

梅

測 試 康 體

車

•

彩

息

中

國文化大學 編輯室

中華民國五十

七年

+ 刊 月

十日 非賣品

刻

刊

第四六七五

號

發

社

專

分假大仁

403

張:人行

校

夜系際盃辯論賽 國大陸等所。

個人獎有:經濟 (個人獎有:經濟 (個人獎有:經濟系 (個人獎有)

將申請書(至課外組影印)申請者於四月十五日前,

揭

曉

部系際盃辯論比賽

·新聞系黃文良、 系黃俊欽、李達翰

正

正反面影本,總至課外組。、前學年度成績單、身分證

期獎學金,大學部七仟吳氏讓德堂獎學金,

七仟元、

毎學

、俄國語文學、中物科技、觀光事業、印刷、新聞、生

物科技、觀光事業 賽,成績如下:、印刷、新聞、生一,於本月廿一日決美國、國際企業管理、兒童福利、造紙

行80分以上,未

獎學

金消

息 80分以上,且 80分以上,且無學業85分、換行

享公費均可申請

國文學、德國文學、勞工、應用化學、

本校學生,八十學年度學業省(含瀋陽市、大連市)之每學期五仟元,凡籍貫遼寧

明日參加之研究所有:英國文學、

年級班代表參加。

明會」,由各所助理及博碩士班

-:=

金,即日起受理申請。 會獎學金、吳氏讓德堂獎學

台北遼寧同鄉會獎學金

,可申請助學金;以上均需潛力,卻無法自立完成學業濟寒未享公費及有非常發展公費者可申請獎學金;家境報子弟,品學兼優,未享有

試考格資

資訊研習

班論文提要電子檔案查核及彙整系統說 卅分在電腦中心, 有二梯次的「碩博士 午二時至四時。 九時卅分至十一時 子檔案格式製作磁自本學期起改爲電 班研究生論文提要 碩士班於當天上午 午九時至十二時、博士班於當天上 下午二時至五時; 另,因博、碩十 下

班原附屬於資訊學

代表會議中決議,

部黑格子口琴社舉

凡就讀本校之北市吳氏宗研究所一萬元助學金不定。

本報訊)夜間

博

物

口

琴展

(本報訊)台北遼寧同鄉

公布在大成館一樓 研究生教務組公布 位表將於四月六日 八日舉行,考試座 博、碩士班研究生 一學年度第二學期(本報訊)八十

社發行人張金策主 晚六時卅分在大賢 106,邀請伊甸輔導社今晚七時假大賢 政局」。 員鍾美智主講「殘 演 講 消

(本報訊)據夜即日起停辦 組表示,資訊研習 班 開放教室供資訊研 省班使用。 」

原由),故經由三原本到場說明(助教 月十五日社員大會 81學年均未按規定 資訊研習班之收入 決議:「停辦資訊 班代表會議、社員 支出又未經查核。 經資訊學社核准。 訊學社,且支出要 研香班,學校也不 大會中負責人也從 、支出均應納入資 唯資訊研習班於

林:長 美臻 :長 社 副 卿 吳:編 淑 主 雲雲 張張 編 今

午

凱音口琴工作室老 資料,同時亦邀請 運動健 師進行口琴講座 口琴等展覽並備有 地下室活動中心有 六時卅分至九時在辦口琴大展,明晚

系運動健康科學**車** 得,歡迎參加 體能評估,機會難 場,爲全校師生作 時五十分於大義廣 於今(廿四)日中午 事求 時卅分至十一 0

80元至120 120元不等, 司徵工讀生,時薪 司徵工讀生,時薪

四〇〇〇治劉先生。

治李小姐

0

電七五三二三四三

舉行集訓

0

四個個

五十分在大賢301

0

安通航空貨運徵

,意者請電三二二

單位聯絡。 會,意者逕與徽 室提供下列工作 是供下列工作機(本報訊)畢輔 求

專組佳作及入選 二十屆青年水彩

寫生比賽,分別獲大 父紀念館舉辦之第 (本報訊)本校 昌同學及一年級蔡 美術系二年級陳振 女祕書,工作爲和 仁達同學,參加國

、資料展、模型展內容包括手工藝展學辦董軍週活動, 羅浮群(本 童軍週活 六日在大義廣場 幼童軍作品 即日起至廿 動 華岡 ,

住民文物展

華岡

住民手工藝品義賣 在大典郵局前有原 在大典郵局前有原)帶及資料等 同 學參與 一个影 「四海教父」。 放映「方世玉」、 時在大成館213室, 見者,可與博物館映時間及片子有意 六時在大義420室, 人員聯絡 黑澤明的「影武者」、「光明面」及 每 •

迎

台灣釣魚雜誌徵 台灣釣魚雜誌徵 者·意者電七五五 星期須可工作五天 匹二七八治鄭博元。 備交通工具),一 今日放映的影片爲卓別林的「發薪黑澤明的系列電影,歡迎同學觀賞。 時册分起將放映二位大師一卓別林及母週三一放電影 日起,每週三下午 導演之「鄰家女孩 義22室,播映楚浮 畫中畫」。 畫中畫」。 大孝聯合社辦播的 同學觀賞。 期第一次集訓,隊 談(下) 時五十分在大義 公華服隊今晚工 集合。 博物館本學期自今 室,舉行集 △法文學社明)] . 一台灣播任 米訓。 , 307 Fi

中午至電影社社新 今日起至廿七日的 展訂購海報、CD 元。 新前售票,每片5 ,即日起在印刷3 即日起 書票 展訂購海報、CD **詳情請治社** 也可至社辦登記 「推動搖籃的手 「窗外有藍天」、 取 (本報訊)向 服 社 電影義演 請及 () 向網 辦。 ,

八號),由心航法師主書八號),由心航法師主書 △點劇社今晚六時卅分在大賢103室,例行活動。 時在大賢10室,由陳明仁 △台研社台語班今晚六 評論」。 老師講授 寶積經」。 「台語文學欣賞 活 動 主 巷晚 賽前會議 賞。

在大仁40室,例行活動。 △西洋劍社今晚五時十 ,起薪二萬,意者 曹信佳,無經驗可 理的業務,須英文 聯絡 ,並協助總經 中午至社辦交錢。 △報名台研社宜蘭采風△級刻研香社今晚五時 △中醫社今晚七時在大

服務隊訊

社辦登記,報名費爲30元。 賴球賽」之社員,也可至 與,飲參加「東方錄盃 李復甸教授演講「國際法」。 五時十分假 大賢10室,邀 席,參加社員大會壽備會 五時卅分假大雅餐廳師 在大德101室報到。 員今晚五時四十分

時卅分於大義健身房展 週三、四晚七時卅分至 舊社員請速歸社。 △合氣道社例行活動 △網球社幹部請於今 開九每 長晚

六時在大義20s室開行前會 塔塔加之旅活動者,今晚 ,召開台陽盃 授董氏針灸學。

仁40至,邀李國政老師教

在大仁408室,舉行音樂欣 本報訊)羅浮

妹妹個有亞比士莎 學文性女腦

供提社評書

《芭蕾舞團

聖彼德堡

内在和外在的阻礙?而這些阻力又如何去影響女性文學的特的一個問題;當女性嘗試從事文學創作時,會面臨什麼樣的看到一些她對女性作家及其創作的獨特見解;她曾提出這樣 由吳爾美的作品及論析中,我們可以

阻力主

也沒有受教 不宜時常在外拋頭露面,也就自然和自對女作家的壓力亦使她們以家和且在經濟(收入)上也受到限制力主要來自社會;因爲女性在當時 文專週文俄

很多女性作家不斷崛起,如知名的呂秀蓮、完及各類問題均有質與量的可觀之處;但在得女性文學蓬勃發展,不論是女性文學的創壇尤爲普遍,在歐美,由於女性主義的較早地認爲女性文學便是愛情、婚姻、外遇——

殺 《,音樂從上流社會的藝術沙龍湧向工人有《的時間是在劇場裏渡過的。十月革命後 「在舊俄的上流社會,人們幾乎有一半 計區 《輝煌的成就。 《曲——悲愴」等,都是柴氏在音樂史上《甫蓋尼・奥湼金」、「黑桃皇后」、「《朝蓋尼・奥湼金」、「黑桃皇后」、「《黄蓝图下膾炙人口的作品;例如歌劇「葉《如田》,室內樂、交響樂都有所研究,《舞劇、室內樂、交響樂都有所研究,

一十月革命之後,電影工業收歸國有,使 一十月革命之後,電影工業收歸國有,使 一批會主義的工具。至今,雖然俄國電影 一批會主義的工具。至今,雖然俄國電影 平的一門藝術。最先,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最先,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最先,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最先,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最先,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最先,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最上,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最上,蘇維埃的電影藝 平的一門藝術。最上,蘇維埃的電影藝 中社會主義的工具。至今,雖然俄國電影 中社會主義的工具。至今,雖然俄國電影

也絕不可能像她哥哥一樣受良好的教育的——不論莎士比亞的妹妹如何聰明,一樣的作品呢?吳爾芙發現答案是這樣像力非凡,那麼她是否就能寫出像莎翁 own)一書作者維吉尼亞・吳 「自己的房間」(A Room 妹妹,她是否寫得出像哥 有個名叫茱蒂的妹妹,她天才洋溢 Virginia Woolf)曾在她的著作中提 吳爾芙是這樣假設的:如果莎士比 如果莎士比亞有個 哥一樣的作品?

世絕不可能像她哥哥一樣受良好的教育。她可能不可能像她哥哥一樣受良好的教育。她可能不到十三歲,就在父母的安排,特個小包袱雕家由走,對父母的安排,特個小包袱雕家由走,對父母的安排,特個小包袱雕家由走,對父母的安排,特個小包袱雕家由走,對父母的安排,特個小包袱雕家由走,對父母的安排,特個小包袱雕家由走,對於母的內方場,就在父母的安排,特個小包養職人,也常會因被父母打發去煮飯,做家事而中斷來到倫敦學的下場,最後只好在一個多天。我們說一樣受良好的教育。 **一 在當今舞**

文學批評干擾臥房生活嗎?你如何一面教書、寫文章,一面文學批評干擾臥房生活嗎?你如何一面教書、寫文章,一面文章看法如何?他高不高興太太出名?陪不陪你買菜?你們文章看法如何?他高不高興太太出名?陪不陪你買菜?你們放來::例如:

| 芭蕾也確實是俄羅斯藝術的驕傲。 | 將俄羅斯的芭蕾稱爲「正宗芭蕾」, | ,共同列名爲世界五大芭蕾舞團。有 柴可夫斯基。柴氏的一生,無論在歌劇所公認第一位俄國作曲家的是彼・伊・旧在樂壇上刮起俄羅斯旋風,並爲歐美俄羅斯音樂之父是米・伊・格林卡, 國皇家芭蕾舞團以及丹麥皇家芭蕾舞團、英芭蕾舞團,與美國紐約市芭蕾舞團、英 図紐約市芭蕾舞團(列寧格勒)的基系 勒)的波修 。有人 瓦芭 基洛夫 而 留 答。一九一七年十一月底,蘇維埃政府 為普通人都能享受的藝術。所以在革命 為普通人都能享受的藝術。所以在革命 為俄國人民不可缺少的「休閒娛樂」。 為俄國人民不可缺少的「休閒娛樂」。 電影是藝術與科技的結合,又稱為「 電影是藝術與科技的結合,又稱為「 電影是藝術與科技的結合,又稱為「 開始發展的,取材大多是歷史故事或普 開始發展的,取材大多是歷史故事或普 開始發展的,取材大多是歷史故事或普 開始發展的,取材大多是歷史故事或普 希金、果戈里 第八藝術」。 #

舞 音 898 、托爾 電 戲 劇

的藝 術 活動 0 群衆性 的

一个站於大義22教室,放映「蘇聯的主講「俄羅斯音樂之旅」外;世四/列精彩的活動:本月廿三日由許佳豐女在今年的俄文選中,升/ 佳慧老

俄

俄

文

/學社

提

有

席

之

地

古

蕾

女人之後,這些我認爲是?在被『發現』之前,在母在被『發現』之前,在母 我還是個

不爾 英 へ Of

但

.是題材和範圍則須再擴大,研究風氣也似乎不夠

,

是個『女人』…

,總而言之,被人發現正身之後,我就不再是個『人』,而教授,不再是作家,而是女作家,不再是博士,而是女博士名字後面居然是個女人!…突然之間,我不再是教授而是女名字後面居然是個女人!…突然之間,我不再是教授而是女子全的事情終於發生了——有人發現龍應台這個陽剛的野火集」中的一段文章…

是身爲學人所應必備的條件密、條理淸晰。可是,在被任我還是個正常『人』的時 ,在的 條件都在一夕在被發現是個的時候,也有

了在

,書評 日六時 在大義315大 室,討案22室 ,討 ,放 論女性主義及女性文學 映「末路狂花

另△

人,可見俄國人對戲劇熱愛的程度有多 的源泉和基礎。廣場和街頭便是戲劇演 出的天然舞台,廣大的群衆既是演員, 出的天然舞台,廣大的群衆既是演員, 大人,而觀衆竟達十萬 人,可見俄國人對戲劇節,成爲業餘戲劇活動 一人,可見俄國人對戲劇節,成爲業餘戲劇活動 一人,可見俄國人對戲劇節,成爲業餘戲劇活動 一人,可見俄國人對戲劇節,成爲業餘戲劇活動 深。 ,演出者多達八五 八,可見俄國人對 會建的立 使工農群衆得以 參與舊俄上 戲劇表 演

師主講「俄羅斯音樂之旅」外;廿四日師主講「俄羅斯音樂之旅」外;廿四日市主講「俄羅斯之夜——向日葵的邀約」,以下一至大四的戲劇表演爲主,以晚會的大一至大四的戲劇表演爲主,以晚會的大一至大四的戲劇表演爲主,以晚會的大一至大四的戲劇表演爲主,以晚會的大一至十四一天)多行俄羅斯之夜——向日葵的邀約」,以代文學社熱情激請全校師生共襄盛學、世六兩天)學行俄羅斯音樂之旅」外;廿四日師主講「俄羅斯音樂之旅」外;廿四日師主講「俄羅斯音樂之旅」外;廿四日 同打開 俄羅斯神祕之窗

今考書目: 錘子與鐮刀一蘇維埃文化 作者:張威發、禁書宗 蘇維 埃

在國內,

·廖暉英、蘇 (尤以「殺 中 (本)

愛上佇立於七星山主峰的感訪者原始的淸靜和遼澗舒坦 的另一種美,它沒有阿里山

三峰的感覺,那麼,站在比它遼濶舒坦的視野,如果你曾經

區內的喧鬧,帶給拜

吾人之情感神遊於對象中, 經驗是具有普遍性的,可使 經驗與情操油然而生。美感 美感對象的誘導,可使美感愛美是人的天性,而透過

可以陶冶性情,美化

流下,產生一種力量,展現心靈美的資訊時,愛即像瀑布自高山美的資訊時,愛即像瀑布自高山美的資源時,像高山上處的愉悅即因愛美的意識所形成 候,在意的方向同時喚起愛,美當我們在知的方面覺知美的時 這種經驗, 害悲喜之情,達到豁達的境界。 亦具有超越性,能夠超脫利 而充實生活,改造社會。 泯除人我的隔閡。美感經 人生,鍛鍊意志,涵養道德, 小墨畫家鄭正廣明

一愛美的意識,表現心靈對事物

生活中才易提高生趣,調適緊張 喘息和心靈的安頓;只有在美感有在美感生活中才能獲得精神的 化 精神恍惚、人格肢解的危機,只 來愈像無法自主的機器,面臨著 多元性而且充滿動感的生活,愈 域日益擴大,生活形態日趨多元 達,生活內容日趨豐富,生活領 性 從現代生

的親和力 而且變動日快。人類爲適應 活來說,科技日益發 作品,專長於水墨人物之表達。非共和國等地,展出中國人物畫

,形成心物有機的融合 南投縣學友會

日本、新加坡、美國、法國、南

全國素描展第一名;並應邀 金像獎、銀銅像獎、第一屆 。曾獲金獅獎、國軍文藝

提

暢

談

展等多項評審委員。 心國畫人物課,並應聘台北市美國立藝術館,暨中國美術研究中 華梵佛學研究所、市立美術館、現任教於政治作戰學校藝術系、

₽ 們 教室暢談「藝術與人生」,讓我正慶先生將與你一同在大成館213年以第213年 找到自己的一片天空,較不的孩子反抗,較幸運的也許

也能深刻體驗焦黑色的凄凉。假使想舒展心胸,於其小徑,焦黑無葉的樹幹和寸草不生的焦土, 些日子的森林大火燒毀了塔塔加的一部分;置身 高兩倍以上的塔塔加,將會有不一樣的感受。前 塔塔加將是不錯的選擇。

包括北港朝天宮、牛塘、祝山攝影社這次的外拍活動,行程 觀星、日出及塔塔加…。

,此山幾乎已是嘉義的招牌。提起嘉義,就聯想到阿里山

價錢談判。現今僅存的牛墟中,大概屬北港牛塘試腳力和拉力,過了試牛這關買賣雙方才會進行之前的牛,總是經過摸壽後,就必須拖著牛車測 都會有許多北港周圍鄉鎮的牛隻集結於此,交易 是以買賣牛隻的傳統趕集,凡每旬的三、六、九典都有數十萬人湧入北港朝聖。至於附近的牛墟百年古蹟朝天宮(又名天后宮),每年媽祖慶

·哈哈!親愛的華岡人,千萬不要誤會

架,如此一來,才可談「純潔的生活」

,社員們人人右手拿聖經,左手拿十字,一定是大力鼓吹禮義廉恥、四維八德也許你會說,弘道社這種宗教性社團

的也許就墮落學壞,徒然葬沒

一片天空,較不幸,較幸運的也許能

了寶貴的一生。

登山鐵路和神木,而日出是不 麗的風景外,更有聞名國際的

除了許多奇岩、異樹和明媚秀

阿里山名列台灣八景之一,

山嶼的個性;愛好攝影的伙伴能藉此機會共聚一信已經熟悉陽明山的華岡人,應該更能了解其他本次活動是希望使參與者認識南部的名山,相 堂,假使是純粹旅遊的話 也會有一大堆相片。 的規模最大了。 迎有興趣者踴躍報名參加 ,即使不帶相機 可可

肇漢陳B

且羣樹遮天,即使你睜大眼睛

也收不到光線,讓你充分體會

械機/社影攝

柏油路上見不到一絲照明,而 中上山的情形下,就得徒步走 中出的好地點,但是在沒有火 目出的好地點,但是在沒有火 看上山的情形下,就得徒步走 一個小時的路程,又長又寬的

費用:社員一仟七佰元行程:朝天宮、牛墟、吳鳳廟、活動時間:3月29、30、31日 非社員一仟八佰元

大的繁星,油然想到「曾經滄海難爲水」,以前,此刻就像是談心的時刻。上了祝山,仰望著偌不爲人知的內幕扯出,以爭取別人對自己的注意的孤獨和恐懼,爲了消除這種不快,常會有人把

了消除這種不快,常會有人把友的談笑,使你產生莫名其妙

伸手不見五指的情境;另外

一片,再加上身旁朋

在平地所見的夜空,將不再具有分量了。

屬於玉山國家公園的塔塔加,有著別於阿里山

報名地點:3月15日起中午 45名 治機械二B陳漢峰 (額滿爲止 阿里山 點於印刷系辦 、塔塔加

容。生活的壓力,充實生活的內 鄭正慶先生的小檔案:

聽這聲音?嬰兒的哭聲所給予我們的訊擾的經驗?你可曾靜下心來,仔細地聆 總是可以知道孩子們的需要,然後去做等等,不管其代表什麼,聰明的大人們 號,不外乎是餓了、尿布濕了、害怕了 相信你我都曾經有過被嬰兒啼哭聲煩

妥善的安排。所以,我們說 , 孩子的世

潔」絕不僅是衞生紙的名稱而也許你會問,「純潔」是什

想,「生态、不過

活」是什麼?難道文大的學生只會打工

愛情、社團的學分修習之後 **些問題都是實際的,但是生活就會覺得滿足又充實了嗎?這** 除了這些以外,應該還有別的

費?難道一個大學生把學業 賺錢以負擔高昻的學費和生活 在談純潔之前,我們應該先想

做一次環保而已!

的立場,以宗教的觀點,向自己的心靈、神父,我們只想站在同是天涯淪落人

活生的潔純

當我們已被「忙」與「盲

爱,關心週遭的朋友,你將曾不下腳步,觀察一下四週,也所不會發現,好久沒和小胖說話了;今天阿多又蹺課了;校語,等所會發現,好久沒和小胖說話了;今天阿多又蹺課了;校語,一點,也不可以,一個一點,也不可以 活並不是那麼一成不變。

以發現,純潔不一定只有白色能代表;把握的,是生活的品質。相信你一定可聖不是淸高,俗也不是低劣,我們該 是基督徒生活的內涵,精神的先驅 純潔也不是一個略顯樸拙的形容詞;它 •

的陷阱中

•

、具來强化詭譎的氣氛

達到預期的驚悸

「狂兇記」

襯危機,

心果。

片懾人之處

在讓人不自覺地墮入迷離,從默片到七〇年代的「大型記」所表現的一貫風水型的一貫風水型的一貫風水型的一貫風水區考克居功不小 刻 研 習 班

前尚有名額,有興趣者可向博物館蔡小 月廿六日下午一時、三時開始上課,目 有名 額 篆刻研習班,於三 **(本報訊)華岡**

尚

姐報名,電話八六

一〇五一一轉四

,四月三、四日舉 (本報訊)夜間

仟六佰元,歡迎 清境農場,費用 行,地點在廬山、

夜行管系郊遊

糾葛在危困禍事中,戲路另一劇中人卻又不自覺地 開始兇手便公然露面,但 間凝迫感的控制。故事一

醞釀與電影時 折而在氣氛的 不在故事的曲

, 、 燈影,揭開被單赫然發時, 魚頭、章魚頭、豬魚頭、豬魚頭、豬蹄、車聲的 叫聲突破凝靜;餐桌上的明聲,便應的尖

導演擅以環境周遭細小道

直在追與逃中兜圈子。

作「在兇記」,今晚六點假

怖震撼,視覺的驚懼刺激 現的一具裸房…心靈的

——緊張大師希區考克佳

大義22室放映,非社員15

同享這場家的盛宴

時間:三月廿五日晚間

文專動活餐聚族家生僑

歸的家有然依你許如愁卿然從

度過?前面的路,

·去,是嗎?

堅強,因爲所有的艱難要一肩扛住

·多事要靠自己解决、面對;你在這兒生活著,你很獨立,因

很

職業觀念分析

完成服務

/勞研的尤素於.

室

次,在職業生

個人應作職業生涯規

0

, 所 並

,

實現自我價值的主要手段。個人透過職業的實踐,至少可以是換取報酬而已,它可以說是個人在社會中生活、生存以及 是若從較全面性的角度來看,則職業對於個人的意義不僅僅或勞務以換取報酬,維持生計的一種持續性的經濟活動。但 達成下述幾個不同層次的目標(註一): 已及家人的生活需要;換句話說,職業是大多數人「藉以維持目前生活:一個人經由職業提供的報酬,可以換取自 業?從經濟學的角度來看,職業是一個人提供技術

難時才有錢可支用。 意,傷、病、失業等事都可 意,傷、病、失業等事都可能發生,平時有積蓄的話,急將可獲得較好之保障;概人生在世難說一輩子均能順遂如 生活需求後,剩餘之部分若能被儲蓄起來,則未來之生存 保障未來生存:個人在職業上所獲得的報酬,在滿足目前

部屬等之接觸往來可以學會到社會互動的方法,因而學者社會互動:在職業關係中,個人藉由與同事、主 事、主管 職業

> 過程中獲得人格成長之機會。 可說是個人進行社會化的一項重要工具;同

四、實現自我價值:職業的內容通常是一系列的工作要求, 自我實現與自我提昇。 破困難以完成工作要求,這種歷程實際上即是自我肯定 職業實踐中,個人必須不斷發揮體力、智力及毅力,來突

五、服務社會人群:職業是一種社會互動的過程,透過對職 懷、理想與抱負可藉職業的途徑來達成 的忠誠實踐,個人可具體地服務人群,而個人對社會的

、概論正確的 職業觀念

責任。 不應太過在意。選擇時,首應注意該項工作須不違反法律及個人在選擇職業時,只問「適性」與否,至於社會評價如何類千千萬萬種,乃是社會分工的結果,並無所謂貴賤之分; 公序良俗,次應進一步要求所選擇者能有利人群,促進社會 首先,個人必須瞭解職業是人生必經的歷程與無法逃避的 因而,職業選擇就成爲一嚴肅的重大課題。職業的種

提 時個人亦在此 獲得順利發展的人生(註二)。 價值觀與能力相互配合,以增進個人生計選擇的機會, 此種遺憾之發生,藉由不斷的生涯規劃,可使個人的興趣、 數人卻不免要感歎「一事無成」。作職業生涯規劃則可 規劃,到「老之將至」時幸運者或可「小有成就」,然大多是持續變化而逐漸適應的,個人若從不去留心注意並作全盤 對社會產生何種影響或貢獻之過程。職業生涯發展的過程 人接受技術訓練、從事職業活

預防

,則應找出問題所在,儘速改善,或甚至考慮轉業的可能性。的樂趣。倘若情況並非如此,而是對職業的滿意度很低的話價值觀是喜愛並肯定自己的職業,從而在其中獲得自我實現價值,是指個人對職業的瞭解情況及滿意程度,正確的職業人在職業實験的過程中方能獲得完全的身心發展。至於職業。但另一方面,嚴肅莊重之外,亦應不失活潑愉快,如此個 社會的一種表達方式(如前所謂,說是是111年11年了亦尊重不失莊重的職業態度是絕對必要的,這是旣尊重自己亦尊重不失莊重的職業態度是絕對必要的,這是旣尊重自己亦尊重 但另一方面,嚴肅莊重之外,亦應不失活潑愉快,如此留會的一種表達方式(如前所言,職業是一種社會責任

註 註二:行政院青年輔導委員會,「掌握機會,開創事 言,青年就業手册⑥,民國七十五年 書〇二,民國七十六年九月,頁五 商時報上班族版,「爲什麼要有職業」,上班族叢 六月,頁

編者按:本文中篇「職業選擇的問題」,將於四月七日刊 下篇「職 業態度之探討」,將於四月十四日刊登 0

林於地仍餘少中人活十兩, ,造躍分種其 之表現,容易引起衆人的注意,因此要特別 注意下列幾點: 在公共場所中, 一、不要在進出口處或是足以妨礙行走之處 由於關係個人的品性禮貌 ma大專篮球聯賽

停留;本校各教學大樓多屬過度使用,上下

課時各樓梯口人滿爲患,尤須注意此點。 行爲,因爲此類不禮貌的動作不雅觀,又容 二、路上行走時,最好避免有吸煙、用食等

分別在世新、國體 、中興出戰世新((女乙)、國體(

/謝聖斌

挖鼻屎、放屁等不雅的行為應該避免在衆人 成會重別人權利的習慣 三、咳嗽、打噴嚏、吐痰、搔頭、挖耳屎、 四進入公共建築物,應遵守各項規定,養 五、必要時,應該發揮道德良知的勇氣 響其他行人。 ,使

員均可報名,意者 論將個人資料投入 本報訊)弘道 外交事務研習社

向木柵動物園請教看看!在飼養方面之疑問,建議您回區有人在飼養歸鼠。若有任日 <u>ውጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ ጥጥ</u> ጥጥ ጥጥ

絶種、珍貴稀有或應予保育。

珍惠徐。

費用:僑生會員免费

作者為本校僑輔室主

因爲家在山海的彼端,只能牽掛想 從來,你都不免有或濃或淡的愁緒, 信 箱 專

您好,我是生物一陳志勇 赤 甚至大赤鼯鼠已有點破壞人造

畜產三石鎮源

馨的相聚邀你,希望你與我們相共我們用這樣的努力,為成全如此溫 點點滴滴的人生喜悲,不就這樣 仍是孤單的經歷學 種歸鼠:台灣小廳鼠(Belom-飛鼠,爲松鼠科。台灣共有三 眞爲保育類動物該如何做? 面鼯鼠,是否爲保育類動物?若 目前正飼養一隻三個月大的 面鼯鼠(Petaurista albor-列入野生動物保育法中之瀕臨 ufus lena)。此三種皆未被 、大赤鼯鼠 (Petaurista ys pearsoni Kaleensis) petaurista grandis)及白 動物信箱:鼯鼠,亦即俗稱之

我們能擁有更完美的居住生活環境